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Skeniranje in
obiščite

podatkovno zbirko
GreenVET

Naša podatkovna zbirka
V naših prizadevanjih za podporo zeleni preobrazbi institucij poklicnega izobraževanja in
usposabljanja po vsej Evropi z veseljem predstavljamo podatkovno zbirko GreenVET - živo
platformo, ki raste z vašimi prispevki in katere cilj je vključiti trajnost v temeljne vrednote,
delovanje in učenje v šolah poklicnega izobraževanja in usposabljanja. 

Kaj je GreenVET podatkovna zbirka?
Podatkovna zbirka GreenVET je zbirka
gradiv, ki so jih prispevali izobraževalci,
praktiki in institucije v naši živahni
skupnosti. V zbirki je na voljo raznoliko
gradivo, ki je namenjeno spodbujanju in
lajšanju zelene preobrazbe šol za
poklicno izobraževanje in usposabljanje.
Z dostopom do učnih orodij,
raziskovalnih člankov, študij primerov in
večpredstavnostnih vsebin podatkovna
zbirka nudi podporo izobraževalcem,
administratorjem in vodstvenemu osebju
šol pri vključevanju trajnosti v njihove
učne načrte in vsakodnevno delovanje.

Ključne lastnosti:

Zbirka raznolikih gradiv

Gradiva prispeva skupnost

Enostavna uporaba

Prispevajte za sooblikovanje prihodnosti
Prehod na trajnostne prakse v institucijah poklicnega izobraževanja in
usposabljanja je skupna pot in vaš prispevek je pomemben. Ne glede na
to, ali gre za učni načrt, študijo primera ali videoposnetek - vaš vir je
lahko iskra, ki bo spodbudila spremembe drugje.
Imate kaj zelenega, kar bi lahko delili? Pridružite se gibanju!
Pridružite se rastoči skupnosti GreenVET: raziskujte gradiva, delite svoja
spoznanja in opolnomočite svoje vrstnike po vsej Evropi.

https://green-vet.eu/content/database.php
https://green-vet.eu/content/database.php
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For more information and to access the GreenVET Database,
visit our website: https://www.green-vet.eu/ 

ANG NEM ITA

LAT SLO GR

Šolska anketa GreenVET je pripomoček za merjenje
ozaveščenosti o trajnostnem razvoju in zelenih praksah v
šolski skupnosti. Njen namen je pomagati ustanovam pri
prepoznavanju znanja, stališč in trenutnih pobud njihove
skupnosti v zvezi s trajnostnim razvojem. Vprašalnik je
namenjen tako vodstvu, upravnemu osebju in pedagoškemu
osebju kot učencem, s čimer omogoča vpogled v trajnostna
stališča celotne skupnosti. Spoznanja so lahko podlaga za
učinkovitejše vključevanje trajnosti v kulturo in delovanje
šole.

Vprašalnik je trenutno na voljo v angleščini. Kmalu bo na
voljo tudi v nemščini, italijanščini, latvijščini, slovenščini in
grščini.

green-vet.eu

Na voljo tudi
Priročnik GreenVET „Zelena prihodnost - Trajnost
v poklicnem izobraževanju in usposabljanju“ je
zdaj na voljo v angleščini, nemščini, italijanščini,
latvijščini, slovenščini in grščini. 
Priočnik je namenje seznanjanju izobraževalcev
in vodij  z vključevanjem trajnosti v poklicno
izobraževanje in usposabljanje.

Jezikovne različice najdete tukaj:

Za več informacij in dostop do podatkovne zbirke GreenVET
obiščite našo spletno stran: https://www.green-vet.eu/ 

https://www.green-vet.eu/
https://www.green-vet.eu/content/pdf/framework_en.pdf
https://www.green-vet.eu/content/pdf/framework_de.pdf
https://www.green-vet.eu/content/pdf/framework_it.pdf
https://www.green-vet.eu/content/pdf/framework_lv.pdf
https://www.green-vet.eu/content/pdf/framework_sl.pdf
https://www.green-vet.eu/content/pdf/framework_gr.pdf
https://www.green-vet.eu/
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GreenVET skupnost šol
V sedmih mesecih se je naša GreenVET skupnost šol udeležila vrste učnih dogodkov: treh spletnih
delavnic in ene delavnice v živo. Delavnice so bile namenjene vzpostavljanju stikov, izmenjavi
znanja in medsebojni podpori na poti k bolj zeleni prihodnosti v poklicnem izobraževanju in
usposabljanju.

Oktobra 2024 se je
potovanje začelo s spletno
delavnico, ki je združila
naše sodelujoče šole
poklicnega izobraževanja
in usposabljanja. To prvo
srečanje je služilo kot
topla dobrodošlica in uvod
v zeleni prehod in pristop
celotne ustanove.

Teden dni pozneje, novembra 2024, se je zagon nadaljeval z
dinamično tridnevno delavnico v mestu Espoo na Finskem.
Zbralo se je štirinajst šol poklicnega izobraževanja in
usposabljanja iz Nemčije, Latvije, Slovenije, Italije, Cipra,
Grčije in Egipta. Na dogodku so se odvila navdihujoča
predavanja, praktične dejavnosti, povezane s cilji
trajnostnega razvoja, in aktivnosti, ki so vključevale učence,
učitelje in vodstva šol.

Januarja in aprila 2025 se je naša skupnost
ponovno sestala na spletu in razpravljala o
svojem napredku. Na delavnicah je bil prostor za
izmenjavo izkušenj in izzivov, s katerimi smo se
srečali med izvajanjem trajnostnih pobud, in, kar
je prav tako pomembno, za skupno praznovanje
dosežkov.

Te delavnice so potrdile moč kolektivnega učenja in delovanja. V
prihodnosti bodo energija in spoznanja, pridobljena v tej skupnosti,
navdihovala globoke in trajne spremembe na področju poklicnega
izobraževanja in usposabljanja v vseh sodelujočih državah.



Skupaj si prizadevajmo za bolj zeleno prihodnost

Partnerji

Financira Evropska unija. Izražena stališča in mnenja so izključno stališča in mnenja avtorjev in ne odražajo nujno stališč in mnenj Evropske unije ali Izvajalske
agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Niti Evropska unija niti EACEA ne moreta biti odgovorna zanje.

v poklicnem izobraževanju in usposabljanju.

k ozelenitvi poklicnega izobraževanja in usposabljanja 
po vsej Evropi in širše

Spremljajte našo GreenVET popotovanje

green-vet.eu

https://www.facebook.com/greenvetpathway/
https://www.instagram.com/greenvet_project/
https://green-vet.eu/

